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(Μέρος Α')
Σαράντα χρόνια από την εξέγερση της νεολαίας απέναντι στην, τότε, ξενοκίνητη Χούντα
των Συνταγματαρχών, με κορυφαία στιγμή το Πολυτεχνείο και την μετέπειτα ελπιδοφόρα
για την Χώρα, νέα δημοκρατική Μεταπολίτευση, η Ελλάδα κατέρχεται εδώ και τρία
χρόνια, με ταχύτητα, σε έναν οδυνηρό και απροσδιόριστο «κατήφορο»
.  Η «κίβδηλη» ευμάρεια των προηγούμενων δεκαετιών, που αποτελούσε, απλώς, την
επιφάνεια για την ατιμώρητη διασπάθιση των Ευρωπαϊκών κονδυλίων και του δημοσίου
πλούτου, την σήψη, την διαφθορά και τον άκοπο νεοπλουτισμό του «ιδιοτελούς» τμήματος
της κοινωνίας, 
φαντάζει σήμερα πολύ μακρινή για την πλειοψηφία του Ελληνικού Λαού.
Τα στοιχεία και οι αριθμοί είναι αμείλικτοι και τρομακτικοί, για Ευρωπαϊκή Χώρα εν καιρώ
ειρήνης. Αποτυπώθηκαν με τον πλέον επίσημο τρόπο, σε πανευρωπαϊκή διάσταση, στο
πρόσφατο άρθρο του Προέδρου του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. Α. Τσίπρα στην εφημερίδα
«GUARDIAN»
. Ανεργία, που, ήδη, ξεπερνά το 27% (στους νέους φθάνει το 60%), το ΑΕΠ έχει, ήδη,
μειωθεί κατά 25% από την έναρξη της κρίσης και της εφαρμογής των μνημονιακών
πολιτικών, το μέσο μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα έχει μειωθεί πάνω από 40% και το
δημόσιο χρέος βρίσκεται στο 180% του ΑΕΠ, από 120%, που ξεκίνησε με την έναρξη της
μνημονιακής «καταιγίδας». Πρόκειται, αναμφισβήτητα, για εθνικά εγκληματική πολιτική,
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που οδηγεί την Ελλάδα σε συνθήκες 
ιστορικής
στρατηγικής
εθνικής
ήττας
, πιθανώς αναλογικών διαστάσεων και αυτής της Μικρασιατικής Καταστροφής.
Είναι πασιφανές και στον πλέον αδαή, ότι η Ελλάδα χρησιμοποιείται ως το παγκόσμιο
«πειραματόζωο», ως Χώρα Ευρωπαϊκή, στην οποία επιχειρείται η συντριβή οποιωνδήποτε
μορφών Κράτους Δικαίου και Κράτους Πρόνοιας, προς όφελος των διεθνών «τοκογλύφων»,
στην χορηγία των οποίων «φιγουράρει» και η ηγέτιδα οικονομική Ευρωπαϊκή δύναμη
Γερμανία, που δημιούργησε το «Τέταρτο Οικονομικό Ράιχ», η οποία, μέσω της
«τοκογλυφίας» του δανεισμού, μόνο από την περίπτωση της Ελλάδας την τελευταία
τριετία, υπολογίζεται ότι έχει κερδίσει άνω από 60 δις ευρώ (!!!).
Η σκληρή νεοφιλελεύθερη πολιτική της βίαιης εσωτερικής υποτίμησης, που επιβλήθηκε
από το Ευρωπαϊκό «ιερατείο» και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο και ακολουθήθηκε από τις
υποτακτικές ντόπιες «θεραπαινίδες», ως «πείραμα», σε μία Χώρα – μέλος του Ευρώ,
επέφερε, ήδη, «συντριπτικό χτύπημα» στην ζωή και τις ελπίδες της πλειοψηφίας της
Ελληνικής κοινωνίας, εξαιρουμένου του «ιδιοτελούς τμήματος» αυτής.
Η δραματική αυτή εξέλιξη για την Χώρα μας οφείλεται, πρωτίστως, στο γεγονός, ότι η
ντόπια παρασιτική οικονομική ολιγαρχία και το διεφθαρμένο και ανεπαρκές πολιτικό
προσωπικό, που δόμησαν τον κλεπτοκρατισμό και αποτελούν το 
σύστημα παρακμής
, έχουν παραδώσει «
τα ασημικά
» και είναι έτοιμοι να παραδώσουν και «
τα ιερά και όσια
», προκειμένου να εξασφαλίσουν την διατήρηση των προνομίων τους, μέσω της βοήθειας
των ξένων «πλατών», 
αδιαφορώντας αν, έτσι, «ανοίγουν την πόρτα» του «ακρωτηριασμού» της μεγάλης
πλειοψηφίας του Ελληνικού Λαού, αλλά και της ίδιας της Χώρας
, που έχει και μεγάλα ανοιχτά εθνικά θέματα.
Το οξύμωρο, όμως, και τραγικό για την Χώρα, είναι ότι, ακόμα και σήμερα, τρία χρόνια μετά
τον μνημονιακό «οδοστρωτήρα», που εξανδραπόδισε το ήμισυ και πλέον του Ελληνικού
πληθυσμού, που έχει φτωχοποιήσει και περιθωριοποιήσει μεγάλα, δυναμικά και ζωτικά
κοινωνικά τμήματα της Χώρας, έχοντας μετατρέψει την Ελλάδα σε «αποικία χρέους»,
το ίδιο πολιτικό προσωπικό βρίσκεται στην εξουσία (!!!), παριστάνοντας τους «
σωτήρες της Χώρας
», τα, δε, «τρωκτικά» της παρασιτικής οικονομικής ολιγαρχίας και τα διάφορα «ιδιοτελή»
κοινωνικά στρώματα, που αποτέλεσαν την «
συμμαχία της μεγάλης αρπαγής
» στην προηγούμενη περίοδο των «παχιών αγελάδων», να «
βρίσκονται
στο απυρόβλητο
», ελέω και των ξένων «ομοαίματων» διεθνών τοκογλύφων δανειστών.
Ο «ραγιαδισμός» και ο «μαυραγοριτισμός» στο απόγειό τους.
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